

通常情侣之间有一方说出怕耽误你的时候，基本上就是深思熟虑想出的一句漂亮话而已，史称“华丽转身”。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

怀念旧人，只是不想跟你憧憬未来

尾皮：我跟老婆结婚十二年，今年初她开始学驾驶，这几个月跟教练短信电话频繁联系，把记录删得干干净净的，后来我感觉不对把记录调出来，才知道她精神出轨，现在我心里一直在意这件事，老是过不去。求牛哥指教。

都市放牛：很多女人会虚构一个假想敌，让男人拼命努力。你看你老婆多好，殚精竭虑给你树立了一个真的情敌，并且还保持着最后的防线，这得费多大心思挖多深的坑啊！再不努力你就真的老了。

捕手：我和女友吵了一架，原因是她家里人希望我们早点定下来。要是能好下去，就该早点着手买房，如果不能好下去就早点分手。我觉得自己还没有经济基础，也不想那么早结婚。如果说和她结婚的话，我好像都没有幸福的感觉。我该如何选择？

都市放牛：以结婚的名义谈恋爱，又不想结婚，你到底想干吗？

星空：老公微信里有他和那女人的聊天内容，称呼她为老婆，什么想她，亲她等。质问他，他说不认识那女的，闹着玩的。可能吗？我想和他分了，我做得对吗牛哥？

都市放牛：世界上的事哪有什么对错，尤其是感情这种事儿。但不快乐是不对的，你看着办吧。人生苦短，谁阻挡我们的快乐，我们就在半路上把他换掉。

泪两行：我跟男友是初恋，谈了六年，他对我好得没话说，我们一起创业，但是失败了。今年谈婚论嫁，他妈妈很强硬地说他家没钱，结婚不出钱，就因为这个事，我们的婚事耽搁了下来。就在这时我遇到了另外一个人，他家条件很好，能给我理想的生活，但是我隐瞒了我和现在男友的事情，我不知道他能不能接受这样的我？

都市放牛：姑娘，你如果不小心走光了，应该捂住什么？捂住自己还是捂住他的眼睛？有些东西是捂不住的，唯一的办法，辨是非，明得失，别

都市放牛：谈这些不开心的事有

如果你想提问都市放牛，请将问题发短信至：13675161789

鸳|鸯|谱

你是浪子，别泊岸

在校园演唱会上认识你的那一年，校园里很多人狂热地爱着你。你戴着一副厚底眼镜，笑容有点腼腆，开唱之前因为紧张，深深地吸了几口气。

身边的同学指着你说：“这哥们的大牙好大缝啊，大得可以塞进去一张饺子皮。”周围人哄的一下都笑了。可你唱得真好，比所有人都好，让我瞬间成了你的粉丝，那一年我们都17岁。

写下17岁这个字眼的时候，我想到了我们的校园。现在它已经改了名字，课桌不知道已经换了多少批，校门口的芭蕉也早已没了绿色。夏意正浓，操场边上的那块草坪也一定还是碧绿的吧。那时候，我就是坐在那块草坪上，反复想着你唱歌的样子。你唱歌时的样子总是很随意，如果不弹吉他，就会把手插在兜里，来回地走上几步。

你喜欢穿牛仔外套，你每天都会来操场踢一会球。那天，你在踢一场

干那些偷鸡摸狗的事儿。

错爱：我和他相恋五年。他家人反对我们在一起，我求他带我回家一起面对，他不愿意，他只怕伤害自己的家人，唯独不怕伤害我。我一次次求他，可他冷言冷语，从不怜惜。受不了这样的自己了，求牛叔骂醒我。

都市放牛：我觉得骂人太没素质，咱们还是聊聊如何做一个优秀的剩女吧。如果你还有兴趣，我也可以跟你聊聊女性的养生活题，比如怎样让女人看起来风韵犹存而不是人老珠黄。

霜：跟他接触多了，渐渐有了好感，觉得他能让我托付，我追了他几个月，他才终于有点松口了。他家境很差，但他很优秀，做事认真负责，不过网上帖子看多了，也难免担心以后的问题。牛叔，帮我分析下呗，我有跟他一起吃苦的勇气，可身边朋友都觉得我被爱情冲昏了头，以后一定后悔。

都市放牛：所谓爱情，就是认真地做一件也许错了的事情。这种“也许错了”是一种情绪，里面有我们青春的体温。

猫儿：我最近一直在考虑要不要和她再继续下去。我和她在一起完全感受不到自己是在谈恋爱。每每看到其他的情侣你侬我侬的时候，我都会很失落，我们连手都不能牵，她说她不喜欢牵手。我们交往都几个月了，她到底对我有感觉吗？她喜欢我吗？

都市放牛：你有100亿个脑细胞，尽问这些没营养的问题。当你变得像她一样，你也不爱她的时候，我保证，你的智商很快就会得到提高。

悦悦：我和他一直很好，交往半年一直同居。他没有一天不回来的，他见过我的朋友，我也见过他朋友，可是我没想到有一天有人会加我微信，说是他老婆，我都傻眼了。我是遇到了骗子吗？我该怎么办？

都市放牛：谈这些不开心的事有

比赛，中场休息的时候，你就坐在我左边。听到耳机里传出来的吉他声，你用手轻轻地拉下我一侧的耳机，闭起眼睛，听了一下说：“阿南，原来你也喜欢这首歌啊！”大概就是在那一刻吧，我觉得自己遇见了爱情。

后来我们毕业了，你组建了自己的乐队，开始四处唱歌。那时候大家叫你浪子或者艺术家，因为你看上去总显得比其他人更有活力，更具潇洒。

也是在这一年，我经历了十几轮面试，依然没有找到合适的工作，钱包里只剩下300元的时候，我从市区的出租房搬到了城中村，每月房租180元，水电全免，房东太太姓李，是个直爽的女人。那个说要和我永远在一起的你，已经去了别的地方。这一年，我们还没好好相爱，就失恋啦！

那段日子里我每天躲在墙角的沙发里听你唱歌。你唱李宗盛的“旧爱的誓言像极了一个巴掌，每想起一



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么？谈论爱情时别人又在说些什么？我们随手记下只言片语，它们不是爱情的标签，只是一点零散的碎片，怎么组合由你决定。

封|女|郎

张天琦:我一点都不“高冷”



家复习，感觉还是比较放松的。一到学校，看到有的人五六点就起床复习，就觉得压力陡增。”

因为所学专业的缘故，张天琦学了不少女孩子感兴趣的美容护肤知识，而且学到的技能也不少。“我们这个专业，有营养学的课程，女生们都挺会保养的。我们会自制面膜，也会自己动手扎面针。”对于别人来说，脸上长痘是一件挺无能为力的事，可对于张天琦和她的同学们来说，正是施展技能的机会。“自己脸上长痘了，我们就照着镜子自己给自己扎面针，效果挺好的，往往第二天就见效。”

在张天琦班上，男女比例相差悬殊，班上40多个女生，男生7个，“有的课学习背部刮痧，男生就直接给我们充当人体模特。”

对于不熟的人来说，张天琦有点高冷，可是相处久了，就会发现她其实走的是谐星路线。她一点都不否认自己是外貌协会的，“我喜欢长得帅的男生，像吴亦凡那样的。感觉很重要。”遇到长相好看的男生，她一点也不矜持，还会主动倒追。可惜倒追没成功。“我不是那么有恒心，可能学校的男生数量本来就少，质量嘛……能花痴的对象挺少的。”单身对于张天琦来说，并不是一件坏事，“这个年纪单着，感觉很自由。我挺向往爱情，又觉得单身不错，挺矛盾的。”

现代快报记者 戎华

一|周|婚|姻|数|据



分享自己的幸福

在婚姻登记处大厅里，一对年轻人抓着新出炉的红本本，小伙子爱不释手，翻来覆去翻看，姑娘则举着红本本，自拍后忙着晒照片到朋友圈，分享自己的幸福。谈起两人相识相恋的过程，他脸红了不好意思说，她倒是大方地笑着说，“是我好朋友介绍的，正好她和他是同事。我记得特别清楚的是我们第一次见面是在一个咖啡室，结果他看了半天的菜单，要了杯橙汁，我当时暗暗笑，这人还真够土的。后来接触久了，

发现他这个人虽然不够时髦，但是却很本分，我们相处了两个月才拉手，虽然他连‘爱你’这样的话都没说过，但是你却能处处体会到他的爱，走路时，他会护着我，自己走在外面；晚上加班他送我，一直等到我上楼，才离开。而且他还挺会做菜的，为了我还学习做蛋糕。”面对这番夸奖，他不好意思地笑。

点评：有的人不会用言语表达“我爱你”，但是其行动则处处暗示着“我很爱你”。



天热火气更旺

外面太阳火辣辣，南京感觉像是火焰山。可这对夫妻火气更旺，女的脸涨得通红，男的脖子上更是挂彩，两人就这么直接冲进了婚姻登记大厅，“离婚在哪办？”男的怒气冲冲。然后两人就往最里边的离婚登记室走去。“我们不需要调解，快办吧。”面对两人一脸恨不得早日离好的样子，让准备劝解的工作人员没有办法，只好帮他

们办手续，10多分钟后，离婚证办好了，男的抓起来就塞口袋里，扭头出了门。女的也是气呼呼的，把桌子上的材料一股脑全塞包里，然后也跟着出门。

点评：这周平均每1.2对新人结婚的同时，就有1对夫妻离婚。

现代快报记者 项凤华
通讯员 马红



扶南/文